

## 小鱼儿

#### 社区记者团

张峰:18754399003 于荣花:18654399022 王忠才:18754399128 朱耕平:18654399031

社区热线: **3211123** QQ群: 193555178 邮箱: qlwbxye@163.com

### 城镇居民医保补助 今年拟提至240元

本报3月11日讯(记者 张 凯 通讯员 李树田) 记者 日 时从市人保局获悉,今年全市将 大力深化落实社保政策惠民生 活动,其中农村养老保险设村代 办点、城镇居民医保财政补助标 准提高到年人均240元等有望在 今年实现。

今年,全市人保系统将进一 步扩大新农保和城镇居民社会 养老保险制度全覆盖成果,在巩 固参保率、提高缴费率、确保发 放率上下功夫,特别是在积极探 索农村养老保险在村设立代办 点,让老百姓足不出村能缴、能 领养老金,更加便捷便利方面取 得新突破。

在继续做好企业退休人员基本养老金调整工作的同时,全市将不断完善基本养老金正常调整机制。城镇居民医保的财政补助标准标准计划提高到年人均240元。完善居民医保门诊医疗费用统策充围内住院医疗费用统策范围内住院医疗费用银销比例分别稳定在75%和70%左右,逐步提高最高支付限额。

### 招募令

社区的和谐与幸福,需要你我 一起努力,本报面向社区招募社区 观察员。

只要您报名加入本报"小鱼儿"社区观察团就有机会参加本报定期开展的"小鱼儿"社区观察员培训。对于累积提供线索较多的社区观察员。本报将提供丰厚奖金并为社区观察员制作齐鲁晚报通讯员工作证。每一个社区观察员都有机会赢得年度大奖。

如果您愿意为社区贡献自己的一分力量,可以申请加入"小鱼儿"爱心志愿者团队,与"小鱼儿"一起深入社区,服务居民。

报名方式:

电话18654399022或3211123

电子邮件qlwbxye@163.com

# 消费维权今进清怡小区

市民可做食品、药品快速检测;工作人员现场接受咨询及投诉

本报3月11日讯(记者 张凯 张牟幸子) 本报联合发起的"维权咨询进社区"活动启动后,百余名市民打来电话咨询和投诉。12日上午活动将走进清怡小区,工作人员现场接受市民咨询和投诉,并现场为市民进行药品食品检测。

本次消费维权进社区活动 定于3月12日上午9:45开始,地点 为渤海七路清怡小区。 市、区食品药品监督管理局、工商等部门工作人员将现场接受市民关于食品、用药、消费等方面的咨询和投诉。市食品药品监督管理局已协调食品药品快速检测车,活动当天现场为市民快速检测食品和药品,面对面解答市民生活中遇到的食品、药品安全问题。

如果市民家中有需要检测 的药品或食品,可以拿到活动现 场,由相关部门工作人员进行快速检测,为市民提供药品和食品安全依据。本报也将派出记者进行现场采访,欢迎市民前往咨询和投诉。

第二场维权咨询进社区活动暂定于15日上午在市东街道办事处政通社区北镇大集举行。对活动感兴趣的社区和市民,近日可与本报取得联系,本报将与相关部门积极沟通让您在家门

口享受维权咨询服务。

日常生活中,您对消费、食品 药品、产品质量有哪些疑问和困 惑也可提前与本报联系,记者将 替您把情况转交到相关部门。同 时,有意愿参加活动的部门和有 相关维权经验的市民也可与本 报取得联系参加"维权咨询进社 区活动"。

报名及咨询电话:18654399010 3210021。

## 进小区 谈安全

为进一步提高辖区社会治安管控能力,扎实推进"百日会战",滨城区彭李派出所组织民警走进辖区小区,通过多种形式广泛征求群众对治安防控的意见和建议。图为3月9日下午,彭李派出所所长刘光清(左一)和副所长王学民和景新园小区与小区居民面对面交谈。

记者 王忠才 摄影报道



## 热水器未排空被冻坏,流水泡了家具

经销商称不是产品质量问题,但可以更换热水器并承担装修人工费用

### 消费与安全 **消费广角镜** 欢迎您来晒 本栏目由滨州市消费者协会与本报今日滨州共同

本报3月11日讯(记者 张 牟幸子) 近日市民杨先生拨 打本报热线称,去年购买的燃 气热水器一冬没用竟被冻坏, 且漏出的水渗到了楼下住户家中。热水器经销商表示"不是产 品质量问题",但考虑到有产能 未主动告知杨先生贴在热水器 上的使用说明,可以更换新热 水器并承担装修人工费用。

市民杨先生于去年11月在 渤海七路清怡厨具城内一家名 为"康星橱柜"的商店内,购买 了一台1800多元的燃气热水 器,装在了位于西区的一栋房

子内。
"春节期间我去那边看。"看节期间我去那边了,给看节期间我去那边了,给看你人人人人人人,都流到楼下介绍,我多水,都流到楼生介绍,这里去了。"据杨先生看的名,"我好一个,你是是一个,还是因为排风管里进去方,这是因为排风管里进去方次,还是是为的,这样的温度,然是一个人人人人人人。

器能冻坏,应该是热水器本身的质量问题,应该由经销商负全部责任。

11日上午,记者来到清怡 厨具城内"康星橱柜"店内,-名销售人员告诉记者,已经和 热水器厂家联系过了,但是厂 家表示并不是自己产品的问 题,"我们愿意给用户免费维 修更换新的热水器,并找装修 工人免费给他装修好家里损坏 的部分,但是涂料什么的需要 用户自己出钱来买。"在该销 售人员的指引下,记者看到在 这种燃气热水器的一侧,贴有 "注意事项"和"使用说明",上 面标注着,"该热水器如果在 温度0度以下,且长期不使用, 需要排空热水器内部的水。

销售人员表示,可能他们在销售热水器时没有主动告诉客户这一点,所以愿意免费维修或更换新的热水器。对于这种处理结果,杨先生表示会继续和经销商协商。

本报与市消协联合开办的 "消费广角镜"栏目开办后接到 不少市民的投诉其中消费服务 类投诉居多。滨州市消费者协 会工作人员提醒广大消费者, 如果您发现自己的权益受到了 侵害,应坚决维护。

您在消费中遇到任何维权 线索或者疑问都可以拨打本报 热线18654399022或加入"小鱼 儿"社区群193555178进行讨论。 本报将与有关部门深入了解对 您提供的消费问题采访报道。

